1. Nimeros e Alxebra:
1 se =2,

Sexa A = (aij) a matriz de dimension 3 X 3 definida por ajj = [(_1)}-({_ ~1) se ix2 Explique se A e

A + I son ou non invertibles e calcule as inversas cando existan. (Nota: a;; € o elemento de A que esta na fila

i e nacolumna j, e I é a matriz identidade.)
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2. Numeros e Alxebra:

x + 2y = m,
Discuta, segundo os valores do parametro m, o sistema my + 3z = 1,
x + (m+2)y + (m+1l)z = m+1.
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3. Analise:

De entre todos os rectangulos situados no primeiro cuadrante que tefien dous lados sobre os eixes de
coordenadas e un vértice sobre arecta x + 2y = 4, determine os vértices do que ten maior drea.
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4. Analise:

2
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5. Xeometria:
a) Obtefia a ecuacion implicita do plano m que pasa polos puntos A(1,0,0), B(0,2,0) e €(0,0,3).

b) Calcule o punto simétrico de P(10, —5,5) con respecto ao planom: 6x + 3y + 2z — 6 = 0.
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6. Xeometria:

x=1+A4,
a)Acheovalordeaseoplanomax+y+z = 0éparalelodarectar:{jy=1+41, 1 €R.
z=24+ 4,

b) Estude a posicion relativa dos planos m1:2x +y + mz +m = 0eny:(m—1)x + y + 3z = O en
funcién do parametro m.
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7. Estatistica e Probabilidade:

a) Sexan A e B dous sucesos dun mesmo espazo mostral. Calcule P(A) sabendo que P(B) = 2P(A),
P(AnB)=01eP(AUB)=0.8.

b) Diga se os sucesos A e B son ou non independentes, se se sabe que
P(A) =06, P(B)=03 e P(AuUB) = 0.82.
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8. Estatistica e Probabilidade:

O portador dunha certa enfermidade ten un 10% de probabilidades de contaxiala a quen non estivo exposto
a ela. Se entra en contacto con 8 persoas que non estiveron expostas, calcule:

a) A probabilidade de que contaxie a un maximo de 2 persoas.

b) A probabilidade de que contaxie a 2 persoas polo menos.
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